
 
Θέμα: Γράψτε μια επιστολή προς ένα φίλο/η σας που πηγαίνει στην Έκτη Δημοτικού, στην οποία 
θα του/της περιγράφετε τις σκέψεις/εντυπώσεις και τα συναισθήματά σας από τις πρώτες μέρες 
στο Γυμνάσιο. 
                                                     ----------------------------------------------------- 
 
                                                                                                                      Αραδίππου 22-11-2023 

 
Αγαπημένε μου φίλε Ιωσήφ, 

Σου στέλνω αυτή την επιστολή, για να μοιραστώ μαζί σου τις σκέψεις και τα 
συναισθήματά μου από τις πρώτες μέρες στο Γυμνάσιο Αραδίππου. 

Τις πρώτες μέρες στο Γυμνάσιο, πολλές σκέψεις πέρασαν απ’ το μυαλό μου. Την πρώτη 
μέρα, βρισκόμουν στο τεράστιο προαύλιο και έβλεπα τα μεγαλύτερα παιδιά και ένιωθα φόβο. 
Ευτυχώς όμως  μετά, βρήκα τους φίλους μου και ένιωσα ασφάλεια. Να σου πω ακόμα πως όταν 
είδα τους καινούργιους μου συμμαθητές, ένιωσα τυχερός! Είναι αστείοι και φιλικοί! Επίσης 
υπάρχουν καινούργια μαθήματα, όπως τα Αρχαία και η Βιολογία. Μην ανησυχείς όμως, γιατί είναι 
ενδιαφέροντα. Τα περισσότερα μαθήματα είναι ωραία, αλλά υπάρχουν και κάποια που είναι 
λιγότερο ενδιαφέροντα. Έχουμε διαφορετικούς καθηγητές για όλα τα μαθήματα. Αυτό που με 
ξάφνιασε, ήταν τα πολλά διαγωνίσματα. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα, να έχουμε λιγότερο ελεύθερο 
χρόνο για παιχνίδι.  

Το μόνο πράγμα που με στεναχώρησε, είναι ότι αποχαιρέτησα τους φίλους μου από το 
Δημοτικό. Αλλά την ίδια ώρα νιώθω  χαρά, για το ότι μεγάλωσα και είμαι Γυμνάσιο! Κάποιες 
φορές διερωτούμαι για το πώς θα περάσει η χρονιά. Εύκολα; Δύσκολα; Ένα πράγμα πάντως είναι 
σίγουρο, ότι  τα πράγματα πλέον είναι πολύ διαφορετικά. Όμως τα συναισθήματα μου, είναι όλα 
θετικά και περνούμε πολύ καλά. Το καλύτερο είναι ότι και στα διαγωνίσματα παίρνω καλούς 
βαθμούς, παρά τις αρχικές μου φοβίες.  
   Αυτά από εμένα. Θα ήθελα να μου στείλεις και τις δικές σου σκέψεις και εντυπώσεις για 
την καινούρια σχολική χρονιά. Ήταν όπως  τις δικές μου; Ελπίζω να βρεις ώρα, γιατί ανυπομονώ 
να ακούσω τα νέα σου. 
 
                                                                                                                   Σε φιλώ  
                                                                                                                   Ο φίλος σου Μύρωνας 
 
 
 
 
 
 
 
 


